

# 误吞磁力珠引发急性腹膜炎，来哈急救人生路不熟

## 男孩肠穿孔 的哥陪护送医转平安

本报讯(记者 王铁军)11岁男孩误吞两颗磁力珠,在腹内“住”了4天致使肠穿孔,出现高烧、呕吐等症状,父母驾车带他从大庆赶来哈市就医却不熟悉路况,多亏冰城热心的哥一路引导陪护,在儿童医院医护人员的全力救治下,孩子转危为安。

18日16时20分,正在营运的哈尔滨的士联盟爱心车队驾驶员吕博为突然收到了一条求助信息:来自大庆的王女士和家人正带着患病的儿子驾车赶来哈市,准备前往市儿童医院抢救,但对哈市的路况不熟,家属担心走错路或遇到堵车耽误时间。

救人要紧!出租车驾驶员吕博为决定暂时停止营运,赶紧与王女士取得了联系。原来,王女士11岁的儿子4天前误吞了两颗磁力珠。起初家人并不知情,直到孩子突然出现高烧,并伴有恶心、呕吐等症

状才发现。家长赶紧带孩子去当地的几家医院检查,结果17日孩子呕吐变得严重,还总是嗜睡,医生建议赶紧来哈尔滨找大医院救治。

当时,患者家属的车在哈大高速还有十几公里下高速口,时间紧急,吕博为先后联系了爱心车队的几名队友一起赶来帮忙,最后双方确定在松北大道和世茂大道口环岛附近接引拉乘患者的车辆。

与此同时,爱心的哥曲洪军闻讯后,第一时间赶到市儿童医院帮助患儿挂号、开辟救治绿色通道。由于正值下班晚高峰,途经友谊路的车特别多,吕博为和队友先后两次下车请求多辆私家车让行。爱心驾驶员驾驶的出租车作为引导车打着“双闪”一路疾驰,吕博为为了争取抢救时间还闯了信号灯。

车辆到达儿童医院后,早已在此时等

候的曲洪军上前抱起患儿就往急诊室里跑。当晚20时30分,男孩被推进手术室,经过儿童医院急诊、普外科及重症医学等多科室医护人员全力抢救,通过微创腹腔镜手术成功将男孩体内的两颗磁力珠全部取出。

看到磁力珠被完整取出,患儿的家属特别激动,对冰城爱心驾驶员和医生一再表示感谢。

19日上午,记者从儿童医院了解到,患儿为急性腹膜炎,肠穿孔并已修补,手术顺利,目前该患儿正在进行抗感染及消炎治疗。

据了解,儿童误吞异物多因好奇,这类就诊的患者每年都不在少数,好在该患儿已有11岁能够说清自身情况,积极配合治疗。

“新闻110”线索提供



## 私自存储烟花爆竹 男子被行政拘留

本报讯(王时 记者 王骁)根据哈尔滨市相关规定,市区四环路合围区域内禁止燃放、销售烟花爆竹。一些人购买烟花爆竹私自存放,这种行为不仅违法,存储不当还会产生安全隐患。

1月16日,道里公安分局治安大队联合新发派出所进行日常巡逻检查,在巡逻至新发镇五一村陈家洼子屯时,发现一处村民自建的仓库内疑似存有烟花爆竹,民警立即上前进行检查。

当时村民赵某正在搬运货物,随意堆放在门口的烟花爆竹随着卷帘门的升起全部显露出来,民警随即将赵某带回派出所询问,并当场将全部烟花爆竹扣押一并带回。

据赵某交代,这些烟花爆竹是其近日从肇东购买的,准备过年期间燃放。经询问,赵某对其非法存储危险品的违法事实供认不讳。警方根据相关规定,对其予以行政拘留5日的行政处罚。



### 警方提醒

在禁燃禁放区域内销售、购买、燃放烟花爆竹均属违法行为,未经许可运输、储存烟花爆竹等易燃易爆物品同属违法犯罪。烟花爆竹因其特殊性,储存时环境、温度等要求较高,储存不当易造成危险。按照相关法律法规要求,请市民切勿私自储存、违规燃放烟花爆竹,一经发现,警方将依法严肃处理。

**新晚报 拍卖/公告**  
电话:13613600156

**哈尔滨产权交易所有限责任公司**  
我单位接受委托对太阳岛风景区共计20处房屋出租项目进行公告。  
展示电话:0451-88190777 咨询电话:0451-87153333 转1610  
我单位接受委托对哈尔滨市道外区集良16小区2栋0m单元01层02号(03、04)车库项目进行公告。  
展示电话:姜女士,15114550111 咨询电话:0451-87153333 转1610  
详情请登录: <http://www.hrbqz.org.cn>  
地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口

## 冰城街头暖心一幕

### 醉酒男子趴路边 多名路人伸援手

本报讯(记者 王铁军)18日22时30分,道外区南新街与南十五道街交口附近,一名男子疑因醉酒倒在路旁,多名热心路人发现后拨打了报警电话,民警和急救人员赶到现场,将男子送往医院救治。

据知情者介绍,当晚22时30分,市民翟先生和几个朋友在事发地附近的饭店吃饭,饭后出来发现人行道上有一名身穿深色棉服的中年男子趴在地上,头部钻进了路旁停放的一辆白色轿车下方。

翟先生等人上前查看,发现该男子疑似醉酒,且意识不清,怎么呼叫都没有反应。

考虑到夜晚室外温度低,男子又在这种不省人事的状态,他们立即拨打了报警电话。很快,派出所民警赶到现场,又拨打了急救电话,随即医护人员赶来将男子送往医院救治。

不一会儿,该男子的朋友也赶了过来,见到倒地男子被及时送医,应该没有生命危险,几名热心路人这才放心离开。“新闻110”线索提供



## 找到被害人当面揭露骗局

### 44万元保住了 警方一天阻止两起诈骗

本报讯(陈思思 林松岩 记者 王骁)近日,市公安局反电信网络诈骗中心联动松北公安分局、阿城区公安局成功预警劝阻两起电信网络诈骗,避免群众损失近44万余元。

“如果你们再晚一步,我的24万元积蓄就被骗了,太感谢你们了”。回过神来的闫女士激动地对民警说道。

1月7日16时许,市公安局反诈中心发现家住松北区的闫女士疑似正在遭遇电信网络诈骗,立即指令松北公安分局反诈中心进行预警。经电话了解,闫女士称有“公安局”联系她,说她的银行卡因涉及境外洗钱被“通缉”了,刚刚通过视频通话配合“警方”制作了笔录,还说“不用民警管了”。民警担心闫女士已经被骗子洗脑,一面告知其不要向对方转账,一面指派辖区派出所上门预警。

闫女士家中无人,当事人又拒不透露所在位置。几经周折,民警终于在一家邮政银行找到了正要汇钱的闫女

士。为了揭穿骗局,民警当场拨通了骗子的视频通话,可对对方直接挂掉,闫女士这才醒悟。随后,民警为闫女士揭露了冒充“公检法”诈骗的套路。

同日18时,一起冒充客服的电诈案件正在阿城区上演。市公安局反诈中心立即指令阿城区公安局反诈中心紧急前往预警。辖区派出所民警赶到李女士家中时,发现她正按照骗子的诱导填写个人信息和验证码,“千万别给验证码,那是骗子。”民警立即上前阻止。原来,李女士下午接到“网购客服”电话,称其购买的面膜有质量问题,要进行双倍赔付,需要填写个人信息和验证码核实身份。这是一起典型的冒充客服退款类诈骗,民警结合以往的案例讲述了诈骗分子的手段套路,最后还向李女士宣讲预防电信诈骗的知识。

“这张银行卡里有20万呢,幸亏你们及时赶来揭露了骗局,不然这年都过不好。”李女士说。



### 警方提示

公检法工作人员不会通过电话、微信等社交软件办案,从未设立过“安全账户”,如涉及资金转账一律不要相信;网购平台客服不会通过主动添加微信、QQ好友等方式来处理退货、理赔、提高信誉、消除不良征信等事宜,所谓“客服”能准确说出消费者的详

细信息,一定不要轻信。

广大市民朋友要提高识骗防骗意识,及时下载国家反诈中心APP和“金钟罩”警民联防小程序,遇到可疑情况可拨打96345反诈专线咨询,如果被骗请及时拨打110报警。